

8日下午，在香港召开新闻发布会就涉毒被拘鞠躬忏悔——

莫少聪：我不会再犯同样错误了



莫少聪在香港召开新闻发布会公开道歉。

据人民网 搜狐网

因涉毒在北京被拘留的莫少聪、孙兴已先后获释，8日下午，身穿白色西装的莫少聪在经理人张国忠的陪同下，在香港召开新闻发布会。由于上次道歉面露笑容被批没有诚意，这次他刻意收起笑容，一出场便向在场人员数度鞠躬。新闻发布会大概进行了15分钟，莫少聪就涉毒一事公开道歉，恳请媒体和粉丝原谅自己。

► 莫少聪公开道歉

张国忠先发言：“整件事在两三星期前，香港所有传媒也很关心。当莫少聪离开拘留所，因为公司在内地发表声明及安排太仓促，出现了很多不必要的新闻，所以他回来跟大家说清楚情况。”

莫少聪说：“首先多谢传媒和关心我的朋友、家人及剧组。案发当天，我澄清没有藏毒，也不是在家中吸食毒品被警察捉住。警察到我家中也没发现任何毒品。当时我在拍片，警察叫我协助调查，因为有人举报我3天前吸食大麻，我承认这是事实——我跟20多个朋友去颐和园旅游，我只认识其中五六个朋友，当时有人拿烟斗出来说是大麻，开始我拒绝，他继续叫我吸食，因不想伤及他面子，出于应酬吸了一口便离开了。警方拘留我后，调查整件事，证实我没有毒瘾，不是长期吸食瘾君子，便放我出来了。这件事我做错了，其实连一口也不该吸食，如果当时坚持，便不会发生这件事。借这次事件，我给年轻人一个教训：无论什么环境遇到这个问题，一定要说‘不’。不然，后果跟我一模一样。最后，我跟所有关心我的朋友、家人、粉丝说声对不起，我不会再犯同样错误了。多谢大家。”

莫少聪称，以后他会用努力工作来报答大家，多做有意义的事回馈社会。

► 详述涉毒一事细节

在被问到“上次被拘留是否行政拘留，过程令自己不快”时，莫少联回答：“跟其他人一样，自己做了违法的事，所以需要时间调查事实经过。过程一点也不辛苦，警察人性化跟我聊天，叫我不要再碰毒品。”

当被问到是否第一次吸毒，可知拘留的影响时，莫少联回答：“出来后没有看有关报道，直到昨晚才知道。整件事我知道发生了什么，那两个人不是我的经理人，也不是在我家中抓到他们。他们是在另一大厦吸食毒品，然后带回我的房间，我家也没有发现任何毒品。”

► 否认涉毒与孙兴有关

鉴于孙兴也因涉毒被拘，于是有媒体问莫少聪之前是否与他有类似聚会。莫少聪说：“有报道说我跟孙兴在家中吸毒，这是错误的。我认识孙兴，但平常没有联络，他的事情跟我的事情是两件事情，是不一样的事情。”

有传闻称莫少聪被拘是因为他在北京得罪了有势力的人士时，莫少聪说：“我不清楚，也相信应该不会吧。”

当被问到听说儿子为此在学校被人嘲笑，他是否会感到难过时，莫少聪说：“我没有跟他联络，不清楚他近日的生活，也不知道怎样回答这个问题。整件事已经过去，我已经以行动承认了错误，其他的事不会去计较。”

► 否认收钱接受采访

在莫少聪被拘留期间，曾有传言称他接受专访要收钱。莫少聪针对这一传言说：“收钱是不可能的，根本没这件事。拘留期间，我只是配合警方调查，跟其他人一样接受处分，总之没有收钱这回事。”

张国忠补充说：“阿聪（莫少聪）离开拘留所，本身有部电影已经开拍两三天，因为这件事耽误了剧组拍摄，剧组仓促安排了一家媒体作独家报道而引起误会。由于他接受了独家专访，故被其他媒体爆出收费才接受采访的传闻。”

► 母亲节忏悔有寓意

当天是母亲节，莫少聪也承认特意选这一天说清楚此事，是想趁机见见母亲以示忏悔，也怕母亲担心，希望好好跟母亲吃一顿饭，解释一下整件事，相信妈妈会明白。

最后，当被问到是否有圈内的朋友疏远他时，莫少聪说：“暂时没有出现这个问题。我还会继续拍戏，相信认识我的朋友应该会明白我的。”离去前，他起身再次数度鞠躬。

据悉，莫少聪当晚会离开香港返回内地拍戏。

孙兴：
我再也不碰毒品了
否认向警方提供所谓涉毒名单

据中新网 人民网

5月9日下午，台湾艺人孙兴就吸毒一事在北京召开新闻发布会，现场数度落泪，还鞠躬向外界道歉。孙兴在现场宣读了道歉声明，称会痛改前非，再也不碰毒品，并希望大家能够重新接纳他。

孙兴被抓后，有媒体爆料称他向警方供出了同伙及重量级人物，其中不乏“天王”、“天后”，引发娱乐圈内一些明星纷纷避谣、澄清。孙兴对此气愤地说：“我孙兴从来没有说过不负责任的话，警方就此事已经声明过，所谓涉毒名单根本就是子虚乌有的事，一直以来都是某些不负责任的媒体在炒作，胡乱编造。我要向大家再重申一遍，这次纯属个人不良行为，与娱乐圈任何人都毫无关联。”

在新闻发布会上，孙兴表示自己以前带给大家许多欢笑，希望大家能够原谅自己，再给一次机会，他会痛改前非，再也不碰毒品。

据媒体报道，今年4月，孙兴在北京一家火锅店与友人聚会时被警方拘捕。随后，警方将孙兴等人带回派出所进行审查。尿检结果显示，孙兴和女友都吸食过冰毒、K粉和大麻。警方在孙兴北京家中搜出大量毒品，孙兴接受审讯时也承认自己有5年吸毒史。5月5日，孙兴被拘留19天后获释。



孙兴落泪。

看本地信息 只上洛阳网

洛阳网

手机看洛阳

BBS

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。